
 

 

 
 

Notulen jaarvergadering gehouden op 9 maart 2023. 

 
1. Opening, 
Voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezige leden, ereleden en oud bestuursleden van harte welkom. 
Tevens zijn ook een aantal jeugdleden aanwezig. 
De overleden sportvrienden worden herdacht, in het bijzonder oud bestuur – cq ereleden Arie van den Ham en Bob 
Stellingsma.  
 
 

2. Vaststellen agenda, 

Er is geen aanvullend punt voor de agenda. 
 

3. Mededelingen, 
 Aanwezig zijn 39 leden en het bestuur. 
 Gelukkig hebben we dit jaar weer normaal kunnen vergaderen, dat was vorig jaar wel anders. 
 We hebben dit jaar weer gewoon wedstrijden kunnen vissen, en het werk aan de waterkant kunnen uitvoeren. 

Denk daarbij aan de visstekken maaien, kanten maaien en rommel afvoeren. 
 Afgelopen jaar hebben we een nieuwe bosmaaier aangeschaft, het bijzondere is dat hij onder water riet kan 

weg maaien. Riet wat onder water wordt weggehaald zal voor een groot gedeelte niet terugkomen. 
 Er zijn nu 3 gecertificeerde mensen die nu met de bosmaaier mogen maaien. Dit zijn Marcel Hegeman, 

Jochem Sampimon en Marinus Hegeman. Dit is wel uitzonderlijk omdat 2 personen per vereniging deze cursus 
wordt aangeboden, maar omdat Sportvisserij Oost Nederland ons bestempelt als een actieve vereniging mogen 
wij er 3 hebben. Daarvoor dank aan onze vrijwilligers en actieve leden, zonder hen lukt het niet om alles gedaan 

te krijgen. 
 Inmiddels is onze website een jaar oud, we zijn erg tevreden met het resultaat ook al worden nog steeds  

verbeteringen doorgevoerd. Mark Hegeman, aan jou de komt de eer toe, het ziet er geweldig uit. Nogmaals 
dank hiervoor. 

 Voor de jeugd zijn er 2 nieuwe wedstrijd hengels van 11.5 meter en een cupset aangeschaft.  
Ook zijn er 2 leefnetten van 4 meter. Er zijn nu 2 nieuwe sets en 4 oude sets hengels. De jeugd kan de set  

aanvragen en in bruikleen nemen voor een wedstrijd. 
 Een blik naar de toekomst : Er zijn 2 nieuwe vissenbossen besteld, deze worden geplaatst in de Boersingel vijver  

naast de 2 die er al staan. 
We zien een stijgende lijn wat betreft de vangsten, het probleem is ook de aalscholver hier actief zijn. 
Door de vis meer beschutting te geven hopen we dat de visstand blijft groeien. 

 Vorig jaar hadden we het plan om vissteigers te gaan plaatsen aan het Overijssels kanaal, deze 
plannen zijn weer terug in de ijskast i.v.m. de plaatsingskosten en omdat het minder populaire 

plek is om er wedstrijden te houden. Wel hebben we met het bestuur afgesproken om de plekken daar beter te 
onderhouden en regelmatig te gaan maaien om de visplekken goed bereikbaar te houden. 
Jochem en Marinus gaan de cursus bij SON “ Monitoren visgezondheid en Waterkwaliteit “ volgen. 

 Aandacht voor de toekomst :aandacht voor het feit dat er nog maar 5 bestuursleden zijn. We zouden graag zien 

dat er meer bestuursleden bijkomen.  Zonder bestuursleden kan een vereniging niet blijven bestaan !. 
De voorzitter komt graag met je in gesprek, mocht je interesse hebben ook al is het een klein beetje. 

 Zoals velen weten of hebben gemerkt is dat we te maken hebben met de AVG wet. Deze wet houdt in dat we 

goed met en volledig met persoonsgegevens moeten omgaan. Uiteraard deden we dit al wel, er moet bv toestemming 
worden gevraagd voor het plaatsen van foto’s van personen op de website. 
Voorafgaand aan een wedstrijd wordt  gevraagd om een handtekening voor toestemming plaatsen foto’s.. 
Ben je hierop tegen maak dit dan kenbaar bij de wedstrijdleiding of bestuur. 
Leden die mee doen met een wedstrijd moeten een handtekening zetten i.v.m. het exoneratiebeding 
( uitsluiting aansprakelijkheid ). Deelname zonder acceptatie van dit beding is niet mogelijk. 

 Ook dit jaar organiseren we voor de jeugd weer een aantal wedstrijden, deelname is gratis, wel even opgeven 
dit in verband met de prijzen e.d. 

 De vereniging is opzoek naar nieuwe controleurs, wij bieden u de mogelijkheid om eens mee te lopen tijdens 
een controleronde zodat u ziet wat het inhoud. 



 

 

     

4. Notulen 2022 & Jaarverslag 2023, 
Er zijn verder geen op- of aanmerkingen, zodat deze worden goedgekeurd. 

De secretaris wordt bedankt voor de werkzaamheden. 
 

5. Verslag kascommissie, 
Leden zijn Johan Zwinselman en Jan Hallink. 
Jan brengt verslag uit, alles was voortreffelijk voor elkaar. 

Johan Zwinselman en Jan Hallink worden bedankt voor de werkzaamheden, het bestuur wordt gedechargeerd voor het 
financiële beleid. 
 

 

6. Financieel verslag penningmeester 2022 & begroting 2024, 
De penningmeester geeft uitleg over het verslag 2022 en de begroting 2024. 
Er zijn geen op – of aanmerkingen, waardoor de penningmeester wordt bedankt voor de werkzaamheden. 
 

 

7. Benoeming kaascommissie, 
Aftredend is Jan Hallink Hij wordt bedankt voor de werkzaamheden. 
Leden zijn nu Johan Zwinselman en Henk ter Avest. 
Als reserve meld zich Hans Galgenbeld. 
 

8. Bestuursverkiezing, 
Aftredend en herkiesbaar is Jochem Sampimon en Ali Arnold. 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend, zij worden opnieuw benoemd voor een periode van 3 jaar. 
 
 

9. Mededelingen wedstrijd & jeugdcommissie, 

Henk ter Avest, brengt het verslag uit van de 60+ competitie.  

 Kampioen 2022: Peter Calkhoven 13.530 gram. 
 Grootste vis 2022: Peter Calkhoven, brasem 58 cm. 

     De dinsdagmorgen groep wordt opgesplitst in 2 groepen 60+ en 75+ groep. 
     Steeds meer deelname is de verwachting, vooral vanuit de seniorencompetitie. We gaan nu 2 groepen maken van  
     ongeveer 12 deelnemers. Het is een jaar op proef en komt te sprake op de evaluatieavond. Er wordt gevist in 2 vakken. 

     Voor de organisatie scheelt het ook veel werk bij het maken van en onderhoud van visplekken. 
     Wedstrijdleider 60+ Theo Oosterwechel. Helpers Hans Galgenbeld en Peter Calkhoven. 

     Wedstrijdleider 75+ Henk ter Avest. Helpers Jans Willems en Gerrit Nijenkamp. 
     De BBQ willen we graag met beide groepen houden aan de Boersingelvijver na een koppelwedstrijd waarbij nr. 1 van 60+ 
     vist met nr. laatst van 75+ enz. Inleggeld € 10.00 
     Het prijzengeld is door het bestuur verhoogd, beide groepen krijgen nu prijzengeld. 
     Inschrijven voor de competitie bij Theo Oosterwechel en Henk ter Avest. 

 
Henrie Hegeman, brengt verslag uit namens de jeugdcommissie. 

 Kampioen 2022; tot 14 jaar Wout Leushuis 2.795 gram. 
 Kampioen 2022; 14 t/m 17 jaar Milan Kleine Staarman 7.520 gram. 
 Grootste vis 2022: Sev Leushuis 30 cm.  Robin Ros 26 cm. 

Het aantal deelnemers was 14. Bij de gebiedswedstrijd hebben ze de 2e plaats behaald. 
Aan de dorpenwedstrijd in Raalte hebben 67 deelnemers aan deel genomen. De jeugd heeft hier uitstekend gevist met 
de plaatsen één, twee en drie. 

De jeugdcommissie bedankt iedereen die meegeholpen heeft met de begeleiding en wedstrijden. 

 
Hans Hoppen, brengt verslag uit namens de wedstrijdcommissie. 

 Kampioen 2022: Mannus Ravenshorst 14.620 gram. 
 Grootste vis 2022: Mannus Ravenshorst, brasem 61 cm. 
 Kampioen koppel 2022: Ton Bootsveld – Hans Galgenbeld 16.590 gram. 

Het seizoen 2022 zit erop en het nieuwe gaat binnenkort beginnen. 

Het was een slecht jaar er is weinig vis gevangen, in totaal is er 115.250 gram gevangen beduidend minder dan voorgaande 
jaren. De vangsten van de koppelwedstrijden waren slecht met uitzondering van de 3e wedstrijd er is toen ruim 100 kg. 
gevangen. Alles bij elkaar is meer vis gevangen bij de 5 koppelwedstrijden dan de 10 zomercompetitiewedstrijden. 
De koppel leverde  samen 142 kg op, de zomercompetitie 115 kg. 
Al met al zijn alle wedstrijden prima verlopen met slechts één min puntje, er zouden meer mensen aan mee mogen doen. 
Bedankt voor de sportieve inzet het afgelopen seizoen en goede vangsten voor het komende seizoen gewenst. 

 



 

 

10. Rondvraag, 
Jan Hallink, we krijgen jeugdsubsidie kunnen we niet bv voor € 1000,- vis uitzetten in de Boersingelvijver of  

Duivecatevijver. Voorzitter, er is een visserijkundige onderzoek in de Duivecatevijver uitgevoerd rapport was niet denderend. 

Een verzoek tot het uitzetten van vis moet we voorleggen aan waterschap Vechtstromen dan wel de visstandbeheercommissie. 
Hiervoor is informatie nodig van het water o.a. ligging en morfologie, bedekking watervegetatie, huidige visstand, informatie 
over uit te zetten vis, hydrologie, geschiedenis waterkwaliteit en zuurstofgehalte in de zomer. 
Er is door de vereniging een bosmaaier aangeschaft die riet onderwater kan maaien kan/mag deze ook worden gebruik bij 
de vijver van Krönnenzommer. Voorzitter, deze bosmaaier kan gebruikt worden. 
 

Theo Oosterwechel, Er komen 2 nieuwe vissenbossen in Boersingelvijver. De bestaande vissenbossen zijn misschien te breed 
onder water, kan dit gecontroleerd worden ? Voorzitter, als de nieuwe worden geplaatst zullen we het laten controleren. 
 
Henk ter Avest, kan er vis worden uitgezet in de Boersingelvijver er zijn veel aalscholvers. Voorzitter, zoals als aangeven 
gaan we eerst 2 vissenbossen plaatsen. Het is wel de bedoeling om er vis uit te zetten ! 
 

 

11. Sluiting, 
De jeugd- en wedstrijdcommissie, bodes, Boa’s en iedereen die een bijdrage heeft geleverd voor de vereniging worden 
bedankt voor de inzet en werkzaamheden in het afgelopen jaar. 

Verder niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter om 21.30 uur de vergadering, bedankt iedereen voor de komst en  

wenst allen wel thuis. 
 
 
 
 

 
Nijverdal, 7 maart 2024  
 
 
 
 

 


